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            U cilju unapređenja postojeće saradnje, a povodom realizacije zajedničkih aktivnosti u
narednom periodu, predsednik Privredne komore Vojvodine (PKV) Boško Vučurević i generalni
direktor Novosadskog sajma mr Slobodan Cvetković potpisali su u PKV Protokol o međusobnoj
saradnji.

      

               Tom prilikom, predsednik PKV Boško Vučurević istakao je da su Novosadski sajam i
PKV značajne institucije koje svojim aktivnostima doprinose daljem razvoju privrede u AP
Vojvodini, a samim tim i u Republici Srbiji. Dodao je da je Protokol o saradnji institucionalizacija
već postojećih dobrih odnosa dve institucije, izgrađenih  u poslednjih nekoliko godina.
               - I Novosadski sajam i PKV mesta su okupljanja privrednika i privrednih zbivanja. U
jednoj sinergiji, koja postoji između nas, mislim da smo, zajedno sa Pokrajinskom vladom i
merama Republičke Vlade, doprineli ukupnom ambijentu i rezultatima koje privreda AP
Vojvodine ostvaruje - rekao je Vučurević i dodao da je ova godina počela izuzetno dobro što se,
kako kaže, ogleda u sledećim parametrima - u prva dva meseca tekuće godine, industrijska
proizvodnja u AP Vojvodini, u odnosu na isti period prošle godine, zabeležila je rast od 5,5
odsto, ukupna vrednost spoljnotrgovinske robne razmene u Vojvodini u prva dva meseca ove
godine iznosi 1,9 milijarde evra, što je za preko 14 odsto više u odnosu na isti period prethodne
godine. Posmatrano po grupama zemalja, najvažniji trgovinski partner Vojvodini su zemlje
članice Evropske unije koje čine blizu 65 procenata ukupne robne razmene, dok su na drugom
mestu zemlje Zapadnog Balkana, koje su grupisale preko 12 odsto od ukupnog izvoza
Vojvodine. Vučurević je dodao i da je u Vojvodini, u januaru 2019. godine, povećana prosečna
zarada, koja je nominalno veća za osam odsto u poređenju sa januarskom neto zaradom
prethodne godine i da je u januaru, bez poreza i doprinosa, iznosila 51.064 dinara.
               Da su Novosadski sajam i PKV prirodni partneri koji pospešuju i doprinose privrednoj
aktivnosti na teritoriji Vojvodine, ali i Republike Srbije, istakao je generalni direktor Novosadskog
sajma mr Slobodan Cvetković. Dodao je da postoji set aktivnosti konkretizovanih zajedničkom
organizacijom sajmova, ali i brojnim privrednim delegacijama iz inostranstva koje posećuju
manifestacije u Novom Sadu ili privrednicima iz naše zemlje koji odlaze u druge države.
               - Novosadski sajam je kao generator privrednog razvoja doprineo boljim rezultatima u
ovoj godini. Potvrda toga, na neki način je i izuzetno interesovanje za nastup na
Poljoprivrednom sajmu, za koji se traži kvadrat više. Generalni sponzor je Generali osiguranje
Srbija, a Zlatni sponzor Aldahra. U poklon igri imamo dva traktora, Belarus i John Deere i
pneumatsku sejalicu, a darodavci su Agropanonka, Kite i VGP. Ove godine na Poljoprivrednom
sajmu po prvi put će biti i Zemlja partner - Italija i Zemlja prijatelj - Tunis -  obavestio je
Cvetković.
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               Potpisnici su istakli da je Sajam nauka za privredu jedan je od konkretnih primera
saradnje dve institucije. Predsednik Vučurević je najavio da će tokom Poljoprivrednog sajma od
11. do 17. maja, PKV organizovati mnogobrojne aktivnosti. Očekuju se Poslovni forumi sa
predstavnicima Ruske Federacija, Češke Republike i zemalja iz regiona. PKV će organizovati i
okrugli sto u saradnji sa privrednim komorama iz zemalja regiona.

  

   

 2 / 4



Protokol o saradnji Privredne komore Vojvodine i Novosadskog sajma
sreda, 03 april 2019 21:31

 3 / 4



Protokol o saradnji Privredne komore Vojvodine i Novosadskog sajma
sreda, 03 april 2019 21:31

 4 / 4


